

有關查詢康文署公共遊樂空間改造計劃在九龍城區的進度及改造建議

康樂及文化事務署(本署)回覆如下：

本署的公共遊樂空間改造計劃的目的，是為提升遊樂設施的創意、共融性、挑戰性和趣味性。在改造過程中，本署會鼓勵和促進社區參與，透過不同方式，例如舉辦工作坊或問卷調查，聆聽不同持份者，包括學校的學生及家長、地區人士、相關團體等的意見，將可行及合適的設計及設施加入遊樂空間，從而訂定每個公共遊樂空間的特有設計。

九龍城區的大環山公園改造工程，現正與遊樂設施承辦商進行深化設計及與工程部門協調現場施工安排，預計於 2025 年第一季開展現場施工，於 2025 年第三季完成。而佛光街一號花園現正進行遊樂設施的招標工作，預計於 2025 年第二季開展現場施工，預計於 2025 年第四季完成。土瓜灣遊樂場於 2022 年 10 月至 2023 年 1 月完成多項的社區參與活動，現於初步設計階段；慕禮道兒童遊樂場及迦密村街花園於 2023 年 10 月至 2024 年 3 月完成多項的社區參與活動，現於初步設計階段，專業顧問公司會把收集到的意見及構思落實到初步設計中，並適時向委員匯報。高山道公園及培正道遊樂場現處於前期籌劃階段，稍後會聘請專業顧問公司展開不同類型的社區參與活動，從中聆聽不同持份者對改造遊樂場的期望。

康文署一直致力提供多元化、富創意和趣味性的遊樂空間，讓小朋友享受遊玩的樂趣、發展身心和增加與其他小朋友的互動交流。在設計遊樂空間時，提供多元化的共融遊樂設施，例如：家長與小朋友可一起使用的鞦韆款式等，讓不同年齡及能力的兒童在和睦愉快的環境中一同玩樂。

(秘書處於 8 月 30 日收到)

九龍城區議會秘書處

2024 年 8 月